Modèle Lettre invitation stage 
(à reproduire sur papier à en-tête)
{date}
Objet :	Lettre d’invitation pour un séjour de recherche à l’Université de Montréal – Statut du stagiaire de formation ou de recherche (SFR)
{Madame/Monsieur Prénom Nom du SFR},
[bookmark: _GoBack]Au nom de {unité académique}, c’est avec plaisir que nous vous informons que votre demande de séjour de recherche a été acceptée. Votre séjour de recherche se déroulera du {JJ/MM/AAAA} au {JJ/MM/AAAA} sous la supervision de {Prénom Nom, titre du superviseur de stage}, sur le campus de l’Université de Montréal au {centre de recherche/laboratoire/département}.
Dans le cadre de votre stage, vous travaillerez sur {titre du projet}. Voici une description sommaire des tâches qui vous seront imparties durant votre stage : {description des tâches}.
Prenez note que votre stage sera {non rémunéré/rémunéré à hauteur de {montant}}.
{Important : il faut composer un paragraphe indiquant en quoi cet étudiant « jouera un rôle important dans le projet de recherche ou y ajoutera une valeur »}
Pour les procédures de demande d’admission et d’inscription, veuillez contacter les Études supérieures et postdoctorales (ESP) à l’adresse suivante : esp-international@umontreal.ca.
Avec l’expression de mes sentiments les meilleurs,
	{Signature}	
{Prénom Nom}
Professeur {rang}
{Unité}
Université de Montréal
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